

Polgármesteri Hírlevél



Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal
6114 Bugac, Béke utca 10.
Tel.: 76/575-100 +3630/160-32-10
Felelős kiadó: Szabó László
Készült: 970 pld.-ban
2025. április

XXXI. évf. 2. szám

TISZTELT BUGACI LAKOSOK!

Bugac Nagyközség Önkormányzata nevében
Áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánunk
településünk minden lakójának!



Szabó László polgármester Rádiné dr. Tabi Anita jegyző

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a **kihúlt salak, pernye és hamu begyűjtését a tavaszi időszakban utolsó alkalommal 2025. április 21-én (hétfőn) végzik az önkormányzat munkatársai** Bugac belterületi, alsómonostori és a bugacpusztaházi belterületi utcákban. A salakot megfelelő teherbírású és nem sérült zsákokba kell kihelyezni reggel 7:00 óráig a közterületen jól látható helyen. A zsákok egyenkénti súlya a 30 kg-ot nem haladhatja meg!

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI TILALOM

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztálya, mint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező élelmiszerlánc-biztonsági hatóság, hivatalból eljárva a **veszettség elleni védekezés részletes szabályairól** szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet (továbbiakban: R.) 8. § (5) bekezdése alapján Kiskunfélegyháza Járás területén, így Bugac közigazgatási területén is **21 napig, 2025. március 31. - 2025. április 20-ig EBZÁRLATOT ÉS LEGELTETÉSI TILALMAT RENDEL EL.**

Az ebzárlat szabályai a R. 12. § alapján a következők:
(2) Az ebzárlat tartama alatt - a (3)-(4) bekezdésben felsorolt ebek kivételével

a) tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhessenek; zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek;

b) kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni;

c) a település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező kutyát vagy macskát és csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

(3) Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező

a) vadászebek,

b) a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei,

c) a katasztrófa-mentő ebek,

d) a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a (2) bekezdésben foglalt korlátozás alól.

(5) Az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat időtartamára. Az állat hatósági megfigyelése az ebzárlat esetleges meghosszabbítása esetén sem tarthat kilencven napnál tovább. Amennyiben a kóborló eb vagy macska veszettség elleni oltottsága nem állapítható meg, és az állat befogása, illetve hatósági megfigyelése nem oldható meg biztonságosan, az állatot a járási hivatal határozatára járványügyi intézkedésként az állatvédelmi előírások megtartásával le kell ölni.

(6) Az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

Jelen határozatomat közzé teszem az érintett Járási Hivatalok hirdetőtábláján és honlapján, továbbá határozatomat megküldöm az érintett Önkormányzatok jegyzőinek, hogy intézkedésemet a lakossággal a helyben szokásos módon ismertesse.

A tilalom megsértőjével szemben élelmiszerlánc-felügyeleti bírság kerülhet kiszabásra.

Ősborókás Gyógyszertár

Húsvéti ünnepek idején

2025. április 19. /szombat/ 8-10 NYITVA

Május 1-jei hosszú hétvégén

2025. május 03. /szombat/ 8-10 NYITVA

2025. május 17. /szombat/ ZÁRVA

Dr. Szabó Gyula háziorvos

2025. április 29-május 04. ZÁRVA

Dr. Schröder Zsuzsanna háziorvos

2025. április 22-27. ZÁRVA

2025. május 01-04. ZÁRVA

Dr. Horváth Anna fogorvos

2025. április 22-23. ZÁRVA

2025. május 01-04. ZÁRVA

TÁJÉKOZTATÓ

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BK/EBAO/00497-1/2025. számú „Nem kereskedelmi baromfi állományok számbavétele” tárgyú levele alapján tájékoztatjuk a Lakosságot arról, hogy a magas patogenitású madárinfluenza miatt elrendelt védőkörzetben, illetve felügyeleti körzetben szükséges a baromfiállományok haladéktalan számbavétele.

A 143/2007. (XII. 4.) FVM rendelet szerint:

Védőkörzet

18. § (1) A vármegyei kormányhivatal minden baromfitartó gazdaságot a lehető leghamarabb számba vesz.

Felügyeleti körzet

30. § (1) A megfigyelési körzetben a vármegyei kormányhivatalnak minden baromfitartó gazdaságot a lehető leghamarabb számba kell venni.

A BIZOTTSÁG (EU) 2020/687 FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ RENDELETE

(2019. december 17.) az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a bizonyos jegyzékbe foglalt betegségek megelőzésére és az e betegségekkel szembeni védekezésre vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről

22. cikk

A korlátozás alatt álló körzetben alkalmazandó intézkedések

(1) Az illetékes hatóság haladéktalanul összeállít és naprakészen tart egy leltárt a korlátozás alatt álló körzetben található valamennyi olyan létesítményről, amely jegyzékbe foglalt fajokhoz tartozó állatokat tart, feltüntetve az egyes létesítményekben található állatok fajait, kategóriáit és becsült számát is; baromfik esetén elegendő megbecsülni az állatok számát.

A kereskedelmi baromfi állományok számbavétele a járási hivatalok által kiadott betelepítési engedélyekből gyorsan hatékonyan megtörténik.

A nem kereskedelmi (háztáji) állományok nem szerepelnek nyilvántartásainkban, ezért az ilyen állományok számbavételéhez **bejelentőlapot kell kitölteni 2025. április 30-ig**, mely a honlapunkon www.bugac.hu - a **letölthető dokumentumok** között, illetve a Polgármesteri Hivatal titkárságán is megtalálható.

LAKOSSÁGI ADATGYŰJTÉS

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Bugac településen a hivatal elnöke által 2025-re engedélyezett, **önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre**, a korábbi évek gyakorlata szerint.

A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a következők:

Bugac

1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi rendszerességgel:

1942 A lakosság utazási szokásai – 2025. április, július, október, 2026. január hónapokban, negyedéves gyakoriságú

Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. Adatszolgáltatóinknak lehetőségük van telefonon keresztüli válaszadásra, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő önkitöltési lehetőségét részesítsék előnyben. A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein.

A lakosság és az önkormányzat részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és

14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adunk további felvilágosítást.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található

Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás

teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

CSATLAKOZZON A KSH

LAKOSSÁG

UTAZÁSI

SZOKÁSAIT

FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

The graphic features a grid of colorful icons representing various aspects of the survey, such as a person, a location pin, a calendar, and a bar chart.

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Felvételünkben a lakosság belföldi, többnapos, turisztikai célú utazásairól szeretnénk átfogó képet kapni. Azok válaszaira is kíváncsiak vagyunk, akiknek mostanában nem volt alkalmuk utazni.

Miért érdemes részt venni benne?

- mert az interneten válaszolók 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt nyerhetnek,
- mert információgyűjtésével fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- mert a részvétel önkéntes és anonim,
- mert a válaszadás **kényelmesen** megoldható az otthonából **online**, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!

Az adatfelvételbe kiválasztott háztartások postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2025 áprilisában, júliusában, októberében és 2026 januárjában zajlik.



További információ:
www.ksh.hu/lusz

Ovi-Bölcsi Hírek

- A leendő 1. osztályos Tanító nénik március 04-én meglátogatták a szeptemberben iskolába készülő gyermekeket a Maci csoportban, március 12-én pedig Gergely-nap alkalmából a nagycsoportosok pillanthatnak be az iskolások mindennapjaiba egy Nyílt óra keretében. A gyermekek nagy élménnyel gazdagodtak, köszönjük a lehetőséget az iskolának, Tanító néniknek!
- Március 14-én tartottuk meg a Nemzeti Ünnepünket intézményünkben, illetve kísértünk közösen Petőfi Sándor szobrához is.
- Március 19-én és 20-án Nyílt napot tartottunk a Nyuszi, Mókus és Maci csoportokban. Köszönjük a szülők érdeklődését!
- Március 20-án a Rigó József Általános Iskolában részt vettünk néhány kollégával együtt intézményünkben egy elsősegélynyújtó előadáson, melynek keretében megismerkedhettünk a Defibrillátor életmentő készülék használatával. Nagyon szépen köszönjük a lehetőséget!
- A Magyar Terep-Rallye Országos Bajnokság a Desert Express 300 futamával rajtolt el március 22-én Bugacon, és 23-án ennek keretében élményautózásra is volt lehetőség a hétvégi bajnokságra kilátogatóknak. A Garilla Racing Kft. és az AranyLó Bugac Önkormányzati Kft. jótékonyági céllal szervezte meg az élményautózást, melynek bevételéből intézményünk is részesült. Sporteszközt fogunk vásárolni a gyermekeknek a megadott összegből. Nagyon szépen köszönjük még egyszer a támogatást!!
- Március 26-án a délelőtti folyamán az óvodás és bölcsődés gyermekek „Állatbingó” címmel környezetvédelem témakörben meseelőadást láthattak a Gulliver Színpad jóvoltából. Köszönjük a Szülői Közösségnek a költségek átvállalását!
- Április 16-án, 16:00 órától rendezzük meg Intézményünkben hagyományainkhoz híven a Szent György - napi vásárt Húsvéti-foglalkoztatóval egybekötve a Szülői Közösséggel együtt. Szeretettel várunk minden kedves óvodás és bölcsődés gyermeket és Családjukat, töltsünk el együtt egy hangulatos délutánt, készüljünk együtt a Húsvétra!

Részletek hamarosan...

- Tájékoztatjuk a Kedves Szülőket, hogy **2025. április 17-én Nevelés nélküli munkanapot** tartunk óvodánkban és bölcsődénkben. Ezen a napon nem fogadunk gyermekeket!
2025. április 18-án és 21-én Húsvét miatt intézményünk **ZÁRVA TART!**
Április 22-től 25-ig ügyelet lesz előzetes felmérés alapján!
Április 28-án (Hétfőn) már a megszokott rendben várjuk a gyermekeket!
Továbbá **2025. május 01-jén** (Munka ünnepe) és **02-án** szintén **ZÁRVA lesz intézményünk!** Megértésüket köszönjük!
- Fenntartó jóváhagyásával **2025. május 05-én és 06-án 8:00 és 16:30 között** tartjuk az óvodai és bölcsődei Beiratkozásunkat!
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése szerint:
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.
Az Nkt. 49. § (1) bekezdése alapján az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Részletek (pl.: beiratkozáshoz szükséges dokumentumok) az intézmény facebook oldalán lesznek közzé téve...

Szeleczki Brigitta
Főigazgató

PROGRAMAJÁNLÓ

2025.04.11-ÉN PÉNTEKEN 9:00 ÓRÁTÓL
KÖLTÉSZET NAPJA ALKALMÁBÓL
ZENÉS MŰSOR A CIVIL HÁZBAN

2025.04.17-ÉN CSÜTÖRTÖKÖN
16:00 ÓRÁTÓL
HÚSVÉTI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS ÉS TOJÁSKERESÉS LESZ A CIVIL HÁZ UDVARÁN.



SZERETETTEL
VÁRUNK MINDEN
ÉRDEKLŐDŐT A
SZERVEZŐK!





MAJÁLIS



A nap folyamán meglepetés az égből!
BUGACON
2025.MÁJUS 1.
10:00 ÓRÁTÓL 18:00 ÓRÁIG

Sok szeretettel várja a Nagycsaládosok Bugaci Egyesülete a falu apraja nagyját.
Helyszín: Bugac, Szent István Park

PROGRAMOK:

10:00 MÁJUSFA DÍSZÍTÉS

11:00-18:00 UGRÁLÓVÁRAK, CSILLÁMTETKŐ, ARCFESTÉS,
LUFIAJTOGATÁS

11:00-15:00 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

12:00 MÁJUSFA ÁLLÍTÁSA

12:15 PUSZTATÁNC EGYÜTTES PRODUKCIÓJA
(BUGACI ISKOLÁS DIÁKOK)

12:30 BUGACI NYUGDÍJAS KLUB NÉPTÁNC CSOPORTJA

12:00-TŐL EBÉD, RÉTES, PALACSINTA

14:00 FÁNK NYERT NEM NYERT VERSENY

15:00 BOHÓC ÉS BŰVÉSZMŰSOR

15:00 TÉPETT HÚSOS SZENDVICS

17:00 KOSSUTH GERGŐ ÉNEKMŰVÉSZ ELŐADÁSA



-NÉPI JÁTÉKOK EGÉSZ NAP

A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK.

A RENDEZVÉNYEN KÉP-ÉS VIDEÓFELVÉTEL KÉSZÜLHET.

A NAP ZENEI HANGULATFELŐLESE: KÓSA ISTVÁN

Támogatóink:

